

ГІСТЬ ІЗ НІМЕЧЧИНИ В УЖГОРОДСЬКИХ СТУДЕНТІВ-ПОЛІТОЛОГІВ

Нещодавно Ужгород відвідала доктор Європейського університету В'ядріна пані Катеріна Штоклос.

Історія Європейського університету В'ядріна розпочинається ще у XVIII столітті у місті Бреєславі. Втім цей заклад тривалий час не функціонував. Сучасна ж історія університету розпочинається в 1991 році, коли роботу вищого навчального закладу було відновлено. Нині в Європейському університеті навчається кілька тисяч студентів із Німеччини, Польщі (1/3 від загальної їх кількості), США, країн Європи та Азії.

Європейський університ В'ядріна відомий серед наукових кіл своїми дослідженнями співпраці Німеччини з іншими країнами світу і особливо проблем польсько-німецького співробітництва.

У ході свого візиту пані Катеріна відвідала науково-дослідний інститут карпатознавства УжНУ, де зустрілася із студентами-політологами історичного факультету. Пані Штоклос поінформувала присутніх про науковий проект, реалізацію якого здійснює та координує Рада Європи. Він передбачає вивчення специфіки трьох європейських міст – Белфаста, Мітровіци та Ужгорода. Власне ці міста, акцентувала увагу пані Катеріна, є унікальними для європейської наукової спільноти своїм специфічним геополітичним розташуванням, історико-культурним розвитком та етнонаціональною мозаїчністю. “Ужгород у цьому плані є дуже яскравим прикладом, але нам досить мало відомо про це, без сумніву, чудове місто. В цьому я встигла переконатись вже за період свого короткочасного перебування” – відзначила пані Штоклос.

Особливо дискусійним виявилось питання національних меншин Закарпаття і зокрема обласного центру. Німецька гостя звернулася із рядом запитань до студентської молоді. Це питання становища національних меншин в краї у 30-х роках

XX століття, за часів радянської влади і особливо на сучасному етапі в умовах державної незалежності України. Кожна відповідь студентів-політологів вирізнялась чіткістю та змістовністю. Студенти висловлювали свої думки й німецькою мовою. "Мені було надзвичайно цікаво почути різні думки щодо проблем національних меншин на Закарпатті. Присмню дивуюсь обізнаність студентів щодо цього питання" – констатувала пані Катеріна.

Коли бесіда стала досить невимушеною та вільною, пані Катеріну просто засипали питаннями студенти-політологи. Тому запланована одногодинна зустріч тривала вдвічі довше. По завершенні, задоволена спілкуванням із студентською молоддю, пані Штоклос запросила всіх бажаючих пройти стажування в Європейському університеті В'ядріна на факультеті культурознавства за спеціальністю "політологія". Вона також пообіцяла присутнім студентам ще раз приїхати в Ужгород і провести ще одну аналогічну зустріч.

"Я гадаю, - сказала пані Катеріна, - ця поїздка була для мене особливо плідною. Не тільки тому, що здобула багато інформації для власного дослідження, але й через присмню знайомства із спеціальністю "політологія" в УжНУ. Це дуже добре. Маю надію, що ця зустріч стала початком взаємовідносин та співробітництва між нашими університетами".

Отже, маємо надію, що обіцянки пані Штоклос будуть втілені в життя, а ця зустріч справді є початком у стосунках студентів-політологів із представниками західних вищих навчальних закладів. Сподіваємось, що головне ще попереду...